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KOMUNIKAT  

Nr KD.PPN.KBR/29/2024-2025 z posiedzenia Komisji Dyscypliny Brzeskiego PPN w dniu  

11 czerwiec 2025 roku  

Komisja Dyscypliny, w składzie:  
  Marcin Jurkiewicz     - Przewodniczący 
  Dawid Nowicki  - Wiceprzewodniczący 
  Rafał Zając  - Członek  
  Jan Kargul  - Członek 

 
postanowiła, co następuje:  

Klasa A 

LP  OBWINIONY  
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE  
MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA  
ORZECZENIE  PODSTAWA PRAWNA  UZASADNIENIE  

1 
Daniel Sxxxx 

 ( Pogoń Biadoliny 
Radłowskie) 

 
 Wykluczenie 

(bezpośrednia 
czerwona kartka) 

 

 
  

Pogoń Biadoliny 
Radłowskie – Orzeł Stróże 

z dnia 08.06.2025 r. 

 
Kara dyskwalifikacji – 

1 mecz 
 

 
 Art. 61 §3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN  

 
  
  

  
 

  

 
Kara orzeczona za pozbawienie przeciwnika 
realnej szansy na zdobycie bramki . Ustalono 
na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

 

Klasa B 

1 

Maksymilian Dxxxx 
(Jadowniczanka II 

Jadowniki) 

Wykluczenie 
(bezpośrednia 

czerwona kartka) 

Rylovia II Rylowa – 
Jadowniczanka II Jadowniki 

z dnia 07.06.2025 r. 

Kara dyskwalifikacji – 3 
mecze 

Art. 61 §2.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

Kara orzeczona za używanie obelżywego 
słownictwa za które zawodnik został wykluczony  

z gry. Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

Grupy młodzieżowe 

1 
Chawkat Zxxxx (Błękitni 

Przyborów) 
Junior 

Brak trenera na 
zawodach 

Błękitni Przyborów – Sokół 
Maszkienice z dnia 

07.06.2025 r.  
Kara pieniężna – 300 zł 

§11 pkt. 3  Regulaminu młodzieżowych 
rozgrywek piłkarskich juniorów, trampkarzy I 
młodzików MZPN . Uchwała nr 29/Z/2024 z dnia 
27.06.2024r. 
Kara pieniężna na podstawie art.2 §1 pkt 11.29 
Uchwała 21/Z/20222  z dnia  29.06.2022 r. 

Kara orzeczona za brak trenera na zawodach. 
Ustalono na podstawie sprawozdania 

sędziowskiego. 
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2 
Patryk Ćxxxx (GKS 

Drwinia) 
Junior 

Brak trenera na 
zawodach 

Olimpia Kąty – GKS 
Drwinia z dnia 
31.05.2025 r.  

 

Kara pieniężna – 300 zł 

§11 pkt. 3  Regulaminu młodzieżowych 
rozgrywek piłkarskich juniorów, trampkarzy I 
młodzików MZPN . Uchwała nr 29/Z/2024 z dnia 
27.06.2024r. 
Kara pieniężna na podstawie art.2 §1 pkt 11.29 
Uchwała 21/Z/20222  z 29.06.2022 r. 

Kara orzeczona za brak trenera na zawodach. Po 
przeprowadzeniu postępowaniu i braku 

wyjaśnień. Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

3 
Arkadiusz Oxxxx 
(Olimpia Kąty) 

Trampkarz 

Wykluczenie 
(bezpośrednia 

czerwona kartka) 

Novi- Rzezawianka – 
Olimpia Kąty z dnia 

07.06.2025 r. 

Kara dyskwalifikacji – 3 
mecze 

 
§18 pkt. 7  Regulaminu młodzieżowych 
rozgrywek piłkarskich juniorów, trampkarzy I 
młodzików MZPN . Uchwała nr 29/Z/2024 z dnia 
27.06.2024r.  
 

Kara orzeczona za używanie obelżywego 
słownictwa za które zawodnik został wykluczony  z 

gry. Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

4 
Szreniawa Koszyce 

Trampkarz 
Niestawienie się na 

zawodach 

Poręba Spytkowska – 
Szreniawa Koszyce z dnia 

06.06.2025 r. 
Kara pieniężna – 300  zł 

Kara pieniężna na podstawie art.2 §1 pkt 
11.14 Uchwała 21/Z/2022  z 29.06.2022 r. 

 

Niestawienie się na zawody. Ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziowskiego oraz 
KG 77/2024/2025. 

 

             
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Przewodniczący Komisji Dyscypliny  
Brzeskiego Podokręgu Piłki Nożnej  

 Marcin Jurkiewicz    

       

       


